

拥有多年的区块链服务经验，为用户提供专业的服务信息，下面介绍fil币值得投资吗，以及fil币值得投资么，选择可以为您随时随地解决玩币中所遇到的各种问题，让你不再为职称评级繁琐事务而烦恼。

fil并不适合短期投资。

QikF:fil并不适合短期投资！因为它致力于改变存储，甚至是改变整个互联网底层的生态和行为模式，以取代传统的集中式存储。fil是一项长期的计划，需要时间才能见效。

每个层级都有成本，层级越靠前成本就越低，获利的空间也就越大。以往很多投资者都站在第五层市场投资者上。例如直接购买Filecoin的投资者：但由于层级关系，大多数人的获利是来自市场的运作，市场好就赚钱，市场不好就赔钱。

而投资IPFS矿机的投资者：由第五层的市场投资者，转变成第三层的矿工，通过挖矿来获得数字货币。

如果我们从长期价值来考虑的话，FIL币确实会有一定的投资价值，但是也不知道FIL币以后能到什么程度。

虚拟货币本身就无迹可寻，同时也被资本控制，这就意味着虚拟货币对散户投资人非常不友好。然后可能会通过各种技术面来判断虚拟货币的行情，甚至盲目相信所谓的技术分析。但事实上，包括FIL币在内的很多虚拟货币根本就不能用技术分析来正常看待，我会通过以下几点来详细回答你这个问题。

一、FIL币是什么？

FIL币这个概念已经传出了很多年了，但直到2021年才正式问世。在FIL币刚上线的时候，FIL币确实出来了很多造福神话，但这个时间也仅仅只有一个礼拜而已。在一个礼拜过后，FIL币的价格暴跌。FIL币的概念主要涉及分布式存储，这一领域确实是目前区块链的发展方向之一，FIL币是分布式存储的流通代币。

二、FIL币的短期价值很低。

之所以我会这样想，主要是因为当时FIL币上线的时候涨幅太高了。虽然现在已经接近腰斩，但目前虚拟货币的价格依然很高。在这样的抛压之下，FIL币在短时间内很难重新涨起来。如果我们把目光放到长线的话，没有人能知道FIL币是否能存活到下个牛市。

三、FIL币的长期前景未知。

正如我在上面所讲的那样，虚拟货币的项目周期其实非常短，有些项目看似存在，但其实早已经没有了流通价值。FIL币如果能活到下一个牛市，FIL币就会有一定的发展空间。如果结果相反的话，FIL币可能会埋掉很多人，并且从此一蹶不振，我个人觉得后者的概率可能会更大一些。

FIL币有价值投资

目前在分布式储存的赛道上已经有众多巨头包括华为、腾讯、阿里巴巴等开始布局，而作为这个赛道的绝对老大，FIL币的投资方更是包括红杉资本，DCG集团，灰度基金等，我们都知道能够被红杉、腾讯、华为看中的并投资的项目绝对是不会差的，强大的信用背书和独特的价值体系，给FIL币充分的支撑，这是决定了它不会就此崩盘昙花一现的决定性因素，从这点上看FIL币未来的空间增长是非常大的。FIL挖矿独特的线性释放机制和540天的挖矿周期，这两点保证了它的币价不会有大幅度的波动，且市场上流通的币数量一直都是在一个可控的状态之下。也就是说它的流通量是比较少的，正所谓物以稀为贵，这一点又会反过来推动价格的上涨，现在的价格可远远没有体现它应该有的价值，我预测在两年之内它的价格达到5000元一枚是绰绰有余的。

首先需要去了解什么是价值投资，投资大师格雷厄姆在《证券投资》一书中谈到，价值投资是以资产的价值以下的价格进行投资，留出足够的安全边际，而安全边际的使命是建立一个缓冲区域，来抵御市场变化等等带来的风险波动。

FIL币到底是什么？FIL币作为IPFS的激励机制，共发行20亿枚，分配给矿工的有55%，而当前FIL币总流通量仅有1亿余枚，即还有约10亿枚FIL币正待挖掘。而IPFS作为过去几年最好的分布式系统思路，同时也被认为是最有可能取代HTTP的新一代互联网协议。

fil币值得投资吗的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于fil币值得投资么、fil币值得投资吗的信息别忘了在本站进行查找喔。